



## Millión felül kap havonta a debreceni polgármester és négy alpolgármestere is

Az önkormányzati képviselők tiszteletdíja is emelkedik 26 százalékkal, ha megszavazzák maguknak.

Papp László polgármester illetményének összegét a helyi önkormányzatokról, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvények szabályozzák. Ezek alapján bruttó 997 200 forintot kap havonta fizetesként a városvezető, ami még 149 580 forint költségtérítéssel és 23 190 forint nyelvpótlékkal is kiegészül, Papp ugyanis rendelkezik egy középfokú német nyelvvizsgával.

A korábbi három helyett mostantól négy főállású alpolgármestere lesz a városnak. A helyi önkormányzatokról szóló törvény alapján az alapfizetésük a polgármesteri illetmény 70–90 százaléka lehet, Papp László előterjesztése alapján a Fidesz a lehető legmagasabb fizetést eredményező 90 százalékról tett javaslatot a képviselő-testületnek. Ez bruttó 897 500 forint, amihez 134 625 forint költségtérítés jár még az alpolgármestereknek.

Balázs Ákos a jelek szerint nem rendelkezik nyelvvizsgával, hiszen a vonatkozó előterjesztésben nem szerepelt, hogy jogosult lenne nyelvpótlékra. Széles Diána ellenben középfokú angol nyelvvizsgálója után 23 190 forint, Barcsa Lajos pedig angol felsőfokú és német középfokú nyelvvizsgálói után 61 840 forint extra díjazásban részesül.

Havi 135 ezer forintról 170 ezerre növekszik a képviselők tiszteletdíja. Ez majdnem 26 százalékos emelés. Ezenkívül 10-ről 15 ezer forintra nő a parkolásra fordítható keret, továbbá bizottsági tagságként 102 ezer forintot is zsebre tehetnek a politikusok, a bizottsági elnökségért pedig 170 ezer forint plusz jár, vagyis esetükben megduplázódik a képviselői illetmény végösszege.

Forrás: debreciner.hu

### LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd, másold, terjeszd! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu) oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadmánnyal! Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, **Magnetbank 16200223-10026139-00000000** Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Kiemelt terjesztési partnerünk a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Felelős szerkesztő: L. László János  
Facebook: [www.facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)  
web: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

*Há elolvastad, add tovább!*



## Orbán Viktor apja és veje is bekerült a száz leggazdagabb magyar cégtulajdonos közé

A miniszterelnök családjából ketten is felkerültek a Forbes magazin 100-as toplistájára, amin a legértékesebb magyar tulajdonú cégeket vették számba. Az egyik „szerencsés” vállalkozó Orbán veje, Tiborcz István a BDPST Zrt. nevű ingatlanos cégével. A másik pedig a miniszterelnök apja, Orbán Győző a Dolomit Kőbányászati Kft.-vel.



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

A rokonságból Orbán Győző cégét a 88. helyre rangsorolták, amely tavaly 4,6 milliárd forint árbevételéből közel 2 milliárd forint nyereséget gazdálkodott ki. A Dolomit Kőbányászati Kft. olyan cégeket előz meg, mint például a legnagyobb magyar pénzváltó hálózattal rendelkező Exclusive Change vagy a piacon 30 éve jelenlévő Bérés Gyógyszergyár Zrt.

Orbán Viktor vejének még van hova menetelnie, mert a mostani listán még csak a 91. helyet sikerült megcsipnie, miután 10 milliárd forintra értékelték a BDPST Zrt.-t. A miniszterelnöki vő cégéhez az utóbbi években olyan ingatlanok kerültek, mint a turai kastély vagy a pesti Adria-palota, de ez a cég fejleszti például a Dorottya Palace-t, a Vörösmarty tér első ötszintes szállodáját is.

A világ egyik legismertebb lapja, a New York Times a napokban újabb cikket közölt, amelyben Magyarország is érintett. A cikk szerint az Európai Unió minden évben 65 milliárd dollárt fizet a kontinensen agrártámogatás gyanánt a mezőgazdaságból élők megsegítésére és a vidéki közösségek fenntartására. De

